



В Нижнем Тагиле местный житель признан виновным в применении насилия в отношении полицейского



Собранные следственным отделом по Дзержинскому району города Нижний Тагил СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 34-летнего ранее судимого местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием СКР и судом установлено, что 20 февраля 2022 года находившийся в состоянии алкогольного опьянения подсудимый был доставлен в территориальный отдел полиции в связи с совершением им административного правонарушения. Находясь в здании полиции, будучи недовольным законными действиями стражей порядка, мужчина стал вести себя агрессивно и применил насилие в отношении одного из стражей порядка — дежурного дежурной части.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

18 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1706482>